



陽明電子報

[設為首頁](#) [加到我的最愛](#)

News of National Yang-Ming University

◎ < 焦點新聞 > 第三十屆

第 72 期

93年11月14日 ~ 29日

本期發稿日：93/12/02

下期截稿日：93/12/13

[陽明焦點新聞](#)

[行政會報摘要](#)

[各處室訊息](#)

[院系所傳真](#)

[社團動態](#)

[陽明人](#)

[天涯行旅](#)

[校園之美](#)

[校史照片展覽](#)

[編輯報告](#)

發行人：吳妍華

總編輯：高毓儒

執行編輯：莊淑蕙

網頁設計：賴彥甫

[特別報導]



[◎大學報](#)
[◎高教簡訊](#)
[◎教育部電子報](#)
[◎國衛院電子報](#)

» 陽明焦點新聞

第三十屆運動大會開幕

一改連續幾天陰霾氣候，陽光普照，和風煦煦，為第三十屆運動大會揭開序幕。

八點左右，同學已位於操場旁等候入場。八點三十分，運動大會正式開始，各系同學依序進場，其中，更有許多老師陪同參與，例如護理學院邱豔芬院長、醫技系孫光蕙主任、物治系王瑞瑤主任、通識中心許秋碧老師、郭金枝老師等，率同學生進場，更贏得全場歡呼聲。



同學於操場旁等待入場



同學進場中



左邊白色上衣者，為醫技系孫光蕙老師主任



右邊第二位，為護理學院邱豔芬院長



左為通識中心許秋碧老師，右為通識中心郭金枝老師



左為郭金枝老師



參與的師長：第一排左起為校長吳妍華、體育室邱榮基主任；第二排左起為護理學院邱豔芬院長、主任秘書高毓儒、研發長鄭誠功、醫技學院邱爾德院長、教務長許萬枝、總務長李俊信、放射所陳為立所長



校長與師長與看台上觀看同學入場



校長吳妍華於致詞時表示，山頂操場經整修後，環境良好且視野優美，適合師生運動，並建議類似的運動競賽，應每年舉辦數次，一方面鼓勵師生善用操場，一方面藉由運動競賽，聯絡教職同仁的感情。



校長致詞



運動員代表誓詞



首先登場的是教職員工競賽項目——投籃大賽，共有十組報名參加。只見參賽者個個聚精會神的瞄準籃框，奮力一投，進球者，歡喜不已，現場也響起一陣掌聲；沒進球者，一陣懊惱，旁邊加油聲、指導者也從未間斷，現場氣氛非常熱鬧。而第一輪比賽中，牙醫學院與醫技系併列第二名，而進行PK賽，每隊五人各投一球，以定勝負，現場頓時瀰漫著緊張地氣氛，最後，醫技系以一分之差險勝牙醫學院。



總教官樂凱銘



生輔組張嘉玲



牙醫學院楊世芳老師



牙醫系李士元主任



牙醫系唐木才



牙醫系張景智老師



醫技系歐月星老師



事務組鄭清川



營繕組吳俊仲



圖為生輔組吳明秋教官，投進三球，一旁掌聲如雷



投球比賽頒獎：第一名學務處，第二名醫技系，第三名牙醫學院

(因於版面，其餘內容將於下期刊載)

(文 / 莊淑蕙 攝影 / 左智慧、錢玗娟、莊淑蕙)

[回《陽明焦點新聞》](#)

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)